

KIOTI MECHRON 4x4 – NOVINKA OD NEJVĚTŠÍHO  
JIHOKOREJSKÉHO VÝROBCE TRAKTORŮ



# Připraven pro náročné podmínky



Hydraulické  
sklápění  
korby ulehčí  
práci obsluze



Kioti Mechron 4x4 s dieselovým motorem

MÍT PO RUCI POMOCNÍKA, KTERÝ SVÝMI VLASTNOSTMI USPOKOJÍ I TY NEJNÁROČNĚJŠÍ UŽIVATELE, JE PRO KAŽDÉHO PŘÍJEMNÝM ZPESTŘENÍM KAŽDODENNÍHO PRACOVNÍHO NASAZENÍ.

**K**ioti Mechron je terénní čtyřkolové vozidlo, které je určeno jak pro ty nejnáročnější terény, tak i pro běžné pracovní činnosti na golfovém hřišti.



Pohon všech čtyř kol, velká světlost přes 30 cm a pohon **dieselovým tříválcovým motorem Kioti o výkonu 22 hp** jsou hlavní přednosti tohoto elegantna. Nápravy s nastavitelnými tlumiči typu MacPherson zaručují excelentní jízdní vlastnosti a řidiči dokonalou kontrolu nad řízením. Aby bylo ovláda-

Po namontování pásového podvozku je z elegána dravec

ní Mechrona jednoduché je vozidlo vybaveno variátorovou převodovkou Comet CVT se dvěma stupni rychlosti, která zaručuje jak dostatečný kroutící moment pro náročný terén, tak i vysokou transportní rychlost přes 40 km/h. Další užitečnou vlastností tohoto stroje je i široká sedačka, která umožňuje pohodlnou jízdu i třem pracovníkům.

Standardním vybavením stroje je prostorná korba s **nosností 550 kg**, která je hydraulicky sklopná. Hydraulická soustava lze rozšířit až na tři okruhy pro ovládání a pohon

přípojného příslušenství. K vozidlu lze připojit na zadní závěs ISO50 vozík pro zvýšení přepravní kapacity. Po odmontování korby lze na uvolněnou ložnou plochu namontovat pískovač nebo postřikovač. Při nepříznivém počasí je možnost namontovat **kabinu s topením** pro pohodlí posádky. Pro oživení golfového areálu v zimním období se na stroji jednoduše přehodí podvozek z kolového na pásový a připojí **zařízení na tvorbu běžeckých stop**. Poslední možností je výběr mezi pneumatikami: travními, terra a šípovými. ■



Zimní kombinace:  
kabina s topením, sněžová radlice  
s hydraulickým natáčením a rozmetadlem soli



Široká a pohodlná sedačka pro tříčlennou posádku

**AKCE - PRODEJ KIOTI MECHRON 4x4  
ZA ZAVÁDĚCÍ CENY DO 30. 4. 2011**